EXERCICIO A
(incidéncialegal do imposto: 100% sobre os produtores)

FUNGAO PROCURA:
FUNGCAO OFERTA:

Antonio Saraiva

GRAFICOSRELATIVOSAOSEXERCICIOS SOBRE IMPOSTOS INDIRECTOS ESPECIFICOS

Antonio Saraiva

Precgo

36.67

22.00
20.00

17.00

Qd=a-bp ou p=c

10.00,

-100.00

10.00

b =6.00
5.00
4.00
d =4.00
0.00 220,00 0.00 5000
: _ Imposto
-_ a =220.00 especifico
0.00 1000.00 P A
20.00 -
T - 2000 SRS
. especifico
100.00 —n
D: Q=220.00 - 6.00 p||D: p=0.00
S: Q= 20.00 + 4.00 pl|S: p=0.00
Sl: Q = 0.00 + 4.00 [] Para definir curvas

perfeitamente

Elasticidades no ponto de equilibrio inicial (pe, Qe):

eldsticas faga-o agui.

epsS = 0.80 _ Incidencia u consumidores = 2.00

0.00

/ epD =120 —
Incidéncia 40,00 %
efectiva: 60.00 %
pe =20.00
Qe =100.00
pc =22.00
pv =17.00
- 220.00
20.00 100.00 Quantidade
0.00 88.00

Incidencia_u_produtores = 3.00

Incidencia_consumidores = 176.00
Incidencia_produtores = 264.00
Receita_fiscal = 440.00

Receita_total = 2000.00
Receita_total bruta = 1936.00
Receita_total liguida = 1496.00
Perda_bem_estar = 30.00



EXERCICIO B
(incidéncialegal do imposto: 100% sobre os produtores)

Situacéo B1

FUNCAO PROCURA: Qd

FUNCAO OFERTA:

Anténio Saraiva

Preco

14.64

11.71

Qs

a-bp ou p=const. "
c +dp ou p = const.

Ver notas.

_—
/

-100.00

10.00,

Antonio Saraiva

b =0.00
7.00
d=17.00
a0 "% 00 <000
40.00 50.
_ Imposto
I =000 [TROSS
' ' T =3.00 300
B - o0 SuSid
e especifico
100.00 e
D: Q=40.00 - 0.00 p||D: p=0.00
S: Q=-21.00 + 7.00 pl|s: p=0.00
$:Q=4200 4700 p|| ohiamene
- o eldsticas faga-o aqui.
Elasticidades no ponto de equilibrio inicial (pe, Qe):

epsS = 1.53

Incidencia u consumidores = 3.00

epD =0.00 —

Incidencia_u_produtores = 0.00

Incidéncia  100.00% Incidencia_consumidores = 120.00

efectiva:

8.71
6.00
3.00
0.00
0.00
0.00
Situacéo B2

FUNGAO PROCURA: Qd
FUNGCAO OFERTA:

Antonio Saraiva

Precgo

28.00

14.00

Qs

Ver notas.

40.00
40.00
40.00

a-bp ou p=const. """
c +dp ou p = const.

0.00
4

0.00

-100.00

uida = 348.57

0.00 % Incidencia_produtores = 0.00
Receita_fiscal = 120.00
pe =8.71 Receita_total = 348.57
Qe = 40.00 Receita_total bruta = 468.57
pc=11.71 Receita_total_lig
pv =8.71 Perda_bem_estar = 0.00
Quantidade

10.00
b =0.00
7.00
000 d=17.00
0.00 . oo | tsu.uu
_ mposto
| N « = 40.00 espechco
1000.00 T— 3.00 200
‘m Subsidio
N N c = -21.00 Sspeciico
100.00 o
D: p= 14.00 D: p=14.00
S: Q = -21.00 4+ 7.00 p S p= 0.00
ShQ=-4200 4700 pf| i

Elasticidades no ponto de equilibrio inicial (pe, CQe)

eldsticas faga-o agui.

eps =127 _ Incidencia u_consumidores = 0.00

11.00

6.00

3.00

56.00

Incidencia_u_produtores = 3.00

uida = 616.00

ep = mm-
Incidéncia  0.00 % Incidencia_consumidores = 0.00
SecVE 100.00% Incidencia_produtores = 168.00

Receita_fiscal = 168.00

pe = 14.00 Receita_total = 1078.00

Qe =77.00 Receita_total bruta = 784.00

pc = 14.00 Receita_total lig

pv =11.00 Perda_bem_estar = 31.50

115.50
Quantidade



Situacéo B3

FUNGCAO PROCURA: Qd=a -bp ou p=const. '’

Antonio Saraiva

i I =400
FUNCAD OFERTA; QOs=c +dp ou p= const o
Arizea SATEvE WB ATEE -t d = .00
r_'ll-.,;n |!III“:.:";I (1| I I'é':'
NEE - - 1000 TRORE
o 100 r Ank
2400 o =, '
BN - - 000 SU2S00
00 B T O ?E'DB:"IE‘:*R =
D; Q= 1000 - Al pl| D p=0.00
% i) T T] = Hi_ii 1 o p= i,
e iy - Para defiv
gFs 0 Tk 4 1D P ;’;:’mmﬁ-ﬂ“
ElashohZades no ponin o el Biog g dEl .
% = 0,0 Drcidencia o eorsumidares = 0.00
apD =043 = Incidencia_u_produtares = 3,00
i S 100,00 fncidency fares = 210,00
y Receita_fiscal = 210,00
430 pa =171 Receita_fotal = 525,00
" G = TLOO Recelfa total bruin = 515,00
pe =T7.50 Recelta tofal lguida = 115.00
By =450 Perda_bem_estay = 0.00
e 10 EIE
70,00 Quantidadea
70,00
Situacéo B4

FUNGAO PROCURA: Qd=a-bp ou p = const. "%

FUNGCAO OFERTA: Qs =c +dp ou p = const.

10.00,

b =4.00
4.00
d =0.00
ooo 000

Antdnio Saraiva Ver notas.
Preco "% 00,00 Impost;um
B « =100.00 [ TRPCC
0.00 1000.00 T = 3.00 300
25.00 70.00 e
I c=7000 SO
. especifico
-100.00 100.00 50.00
D: Q=100.00 - 4.00 p||D: p=0.00
S: p= 8.00 S: p= 8.00
. — Para definir curvas
S': p=11.00 perfeitamente
- o eldsticas faga-o aqui.
Elasticidades no ponto de equilibrio inicial (pe, Qe):
epS =---  Incidencia u consumidores = 3.00
11.00 epD =047 = Incidencia_u_produtores = 0.00
\ Incid_éncia
8.00 efedla 0.00 % Incidencia_produtores = 0.00
Receita_fiscal = 168.00
pe = 8.00 Receita_total = 544.00
Qe = 68.00 Receita_total bruta = 616.00
pc =11.00 Receita_total_liquida = 448.00
pv =8.00 Perda_bem_estar = 18.00
0.00 100.00
0.00 68.00 Quantidade
0.00 56.00



